
Közös adventi gyertyagyújtás a Szabó Lőrinc Általános Iskolában 

 

A program alapját az adventi időszak hagyományos hétfő reggeli közös iskolai 

gyertyagyújtása adta. Iskolánk sok olyan programmal büszkélkedhet, melynek az alapja, 

mozgatórugója az odafigyelés, törődés és a szeretet. Ilyen például az állat eledel gyűjtése, 

mellyel az állatmenhelyet támogatjuk, vagy karácsony környékén részt veszünk a cipősdoboz 

akcióban és nem utolsó sorban, édességet viszünk a Reménysugár Gyermekotthon lakóinak. 

Így adta magát az ötlet, hogy adventi gyertyagyújtásunkat is osszuk meg másokkal. 

Elsősorban „ testvér óvodánkra”, a Játékvár óvodára gondoltunk, majd az iskolánk környékén 

lakó fiatalokra, idősekre. Itt áll a város végén egy iskola tele lelkes, tettre kész gyerekekkel, 

pedagógusokkal és az őket támogató lelkes, segítőkész szülőkkel. Így alakult meg kis 

csapatunk, akikkel hétről-hétre összejöttünk és készültünk a közös együttlétre. 

Az első és a második gyertyagyújtást az iskola előtt tartottuk, mely után a gyerekek 

fotózkodhattak a kandalló előtt és Mézikévé válhattak egy fotó erejéig. Az együttlét 

zárásaként a felsős gyerekek és pedagógusok által készített mézeskaláccsal kedveskedtünk 

nekik. 

A versek és a dalok az első gyertyagyújtásnál a telet, a tél szépségét idézték meg, s 

ahogy egyre közelebb kerültünk a szent estéhez, váltak a versek és a dalok is egyre 

meghittebbé.  

Az utolsó két gyertya meggyújtására a szünet előtti utolsó hétfőn, december 16-án 

került sor. Erre az együttlétre az iskolánk aulájában felállított gyönyörű karácsonyfa köré 

hívtuk vendégeinket. A gyertyagyújtás után teázással egybekötött sütivásárt tartottunk. 

A három alkalom során a szép számmal megjelentek és a visszajelzések is azt 

mutatják, hogy szükség van ilyen és ehhez hasonló lelket melengető közös együttlétekre.  

Köszönjük mind azoknak, akik eljöttek és részt vettek velünk adventi készületünkben! 

 

Lehalkul a város zaja karácsony estére. 

Melengeti a testünket a kis gyertyák fénye. 

Megszületett a szeretet lelkünkben e napon, 

hogy a fáradt embereknek hitet, reményt adjon. 

 

A Szabó Lőrinc Általános Iskola tanulói, pedagógusai és minden dolgozója nevében 

kívánunk áldott, békés karácsonyi ünnepeket! 
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